
CYNGOR BWRDEISTREF SIROL
RHONDDA CYNON TAF

COUNTY BOROUGH COUNCIL

GWŶS I GYFARFOD PWYLLGOR

C Hanagan
Cyfarwyddwr Gwasanaeth y Gwasanaethau Democrataidd a Chyfathrebu
Cyngor Bwrdeistref Sirol Rhondda Cynon Taf
Y Pafiliynau 
Parc Hen Lofa'r Cambrian 
Cwm Clydach, CF40 2XX

Dolen gyswllt: Marc Jones - Swyddog Gwasanaethau Democrataidd (01443 424102) 

Bydd cyfarfod rhithwir o'r  Pwyllgor Trwyddedu yn cael ei gynnal yn Rhithwir ar 
DYDD MAWRTH, 6ED GORFFENNAF, 2021 am 5.00 PM.

MAE MODD I AELODAU O'R CYHOEDD OFYN I ANNERCH Y PWYLLGOR YN YSTOD 
CYFARFOD SY'N YMWNEUD Â'R MATER SYDD WEDI'I NODI. 
RYDYN NI'N GOFYN EICH BOD CHI'N RHOI GWYBOD AM EICH BWRIAD I SIARAD 
DRWY GYSYLLTU AG UWCHADRAN TRWYDDEDU, TŶ ELÁI, DWYRAIN DINAS ISAF, 
TREWILIAM, CF40 1NY ERBYN 5PM AR Dydd Gwener, 2 Gorffennaf 2021, GAN NODI A 
FYDDWCH CHI'N SIARAD YN GYMRAEG NEU'N SAESNEG. 

AGENDA

1. DATGAN BUDDIANT 
Derbyn datganiadau o fuddiannau personol gan Aelodau, yn unol â 
gofynion y Cod Ymddygiad.

Noder:

1. Mae gofyn i Aelodau ddatgan rhif a phwnc yr agendwm mae eu 
buddiant yn ymwneud ag ef a mynegi natur y buddiant personol 
hwnnw; a

2. Lle bo Aelodau'n ymneilltuo o'r cyfarfod o ganlyniad i ddatgelu 
buddiant sy'n rhagfarnu, mae rhaid iddyn nhw roi gwybod i'r 
Cadeirydd pan fyddan nhw'n gadael.

2. DEDDF HAWLIAU DYNOL 1998 A'R DDEDDF TROSEDD AC 
ANHREFN 
I'w nodi: Pan fydd Aelodau'n ystyried y materion trwyddedu a chofrestru 
sydd ger eu bron, mae dyletswydd arnyn nhw i beidio â gweithredu 
mewn modd sy'n anghydnaws â'r confensiwn ar Hawliau Dynol a'r 
Ddeddf Trosedd ac Anhrefn.



3. COFNODION 
Cymeradwyo cofnodion cyfarfod y Pwyllgor Trwyddedu a gynhaliwyd 4 
Mai 2021.

5 - 12
4. YSTYRIED TRWYDDEDAU A CHOFRESTRIADAU A GYHOEDDWYD 

O DAN DDARPARIAETH PWERAU DIRPRWYEDIG AR GYFER Y 
CYFNOD: 19.04.21 - 20.06.21 
(i)  Anifeiliaid Perfformio
(ii) Trwyddedu Anifeiliaid
(iii) Cofrestru Casglwyr Metel Sgrap

13 - 24
5. TRAFOD CADARNHAU'R CYNNIG ISOD YN BENDERFYNIAD 

“Bod y cyfarfod hwn yn cadw aelodau o'r wasg ac aelodau o'r cyhoedd 
allan o ystafell y cyfarfod, dan Adran 100A(4) o Ddeddf Llywodraeth 
Leol 1972 (fel y'i diwygiwyd), yn ystod trafod yr agendwm nesaf, ar y sail 
y byddai'n debygol o olygu datgelu gwybodaeth eithriedig yn ôl diffiniad 
paragraff 13 o Ran 4 o Atodlen 12A o'r Ddeddf.”

6. YSTYRIED Y CEISIADAU CANLYNOL AR GYFER TRWYDDEDU A / 
NEU GOFRESTRU: 
Mr M Saleem
Mr K Carnell
Mr D Evans

25 - 90
7. ENFORCEMENT SUMMARY (INCLUDING APPEAL/PROSECUTION 

DATA) FOR THE PERIOD:  23.04.21 - 25.06.21 
91 - 96

8. CRYNODEB O'R TRWYDDEDAU A GYHOEDDWYD O DAN 
DDARPARIAETH AWDURDOD DIRPRWYEDIG AR GYFER Y 
CYFNOD:19.04.21 - 20.06.21 
(i)   Trwyddedau gyrru ar y cyd – Cerbyd Hacni / Cerbyd Hurio Preifat 
(ii)  Trwyddedau Cerbyd Hacni
(iii)  Trwyddedau Cerbyd Hurio Preifat
(iv)  Trwyddedau Gweithredwyr Hurio Preifat

97 - 118
9. BUSNES BRYS 

Trafod unrhyw faterion sydd, yn ôl doethineb y Cadeirydd, yn faterion 
brys yng ngoleuni amgylchiadau arbennig.

Cyfarwyddwr Gwasanaeth y Gwasanaethau Democrataidd a Chyfathrebu

Cylchrediad:-



Aelodau o’r Pwyllgor Trwyddedu:

Cadeirydd ac Is-gadeirydd y Pwyllgor Trwyddedu
(Y Cynghorydd A Fox a Y Cynghorydd D Williams)

Y Cynghorydd S Bradwick, Y Cynghorydd S Powderhill, Y Cynghorydd T Williams, 
Y Cynghorydd S Morgans, Y Cynghorydd P Howe, Y Cynghorydd L Jones, 
Y Cynghorydd L Hooper, Y Cynghorydd A Cox and Y Cynghorydd G Holmes

Cyfarwyddwr Gwasanaeth y Gwasanaethau Democrataidd a Chyfathrebu
Cyfarwyddwr – Iechyd a Diogelwch y Cyhoedd, a Gwasanaethau’r Gymuned
Cyfarwyddwr Gwasanaeth – Gwasanaethau Cyfreithiol
Pennaeth Dros Dro – Diogelu'r Cyhoedd a Gwasanaethau Rheoleiddio
Rheolwr trwyddedu Cynorthwyol
Swyddog Gorfodi Trwyddedu



Tudalen wag



 

 

 
RHONDDA CYNON TAF COUNCIL LICENSING COMMITTEE 

 
Minutes of the virtual meeting of the Licensing Committee held on Tuesday, 4 May 2021 at 5.00 pm. 

 
County Borough Councillors - Licensing Committee Members in attendance:- 

 
Councillor A Fox (Chair) 

 
Councillor D Williams Councillor S Bradwick 

Councillor S Powderhill Councillor T Williams 
Councillor W Lewis Councillor S Morgans 
Councillor P Howe Councillor L Jones 

Councillor L Hooper  
 

Officers in attendance:- 
 

Ms L Davies, Director, Public Health, Protection and Community Services 
Mr P Nicholls, Service Director, Legal Services 

Ms R Hope, Temporary Head of Public Protection and Regulatory Services 
Ms K Trilloe, Temporary Health Protection And Licensing Manager 

Mr M Owen, Assistant Licensing Manager 
Mr N Evans, Licensing Enforcement Officer 

Police Constable J Roberts – South Wales Police 
 
 

26   Declaration of Interest  
 

 

 In accordance with the Council’s Code of Conduct, the following declarations 
were made pertaining to the agenda: 

• County Borough Councillor S. Morgans declared an interest in Item 7 of 
the agenda: ‘The applicant’s employer is a family friend and I will not vote 
on the item’; and 

• County Borough Councillor P. Howe declared an interest in Item 7 of the 
agenda: ‘The applicant’s employer is known to me and I will not vote on 
the item’. 

 

 

27   Human Rights Act and Crime and Disorder Act  
 

 

 It was RESOLVED to note that when Members determine the licensing and 
registration matters before them, they have a duty not to act in a manner that is 
incompatible with the convention on Human Rights and the Crime and Disorder 
Act. 
 

 

28   Minutes  
 

 

 It was RESOLVED to approve the minutes of the 23rd March 2021 as an 
accurate reflection of the meeting. 
 
 

 

Tudalen 5

Agendwm 3



 

29   UNITE Trade Union and RCT Taxi Trade  
 

 

 The Temporary Head of Service for Public Protection and Regulatory Services 
informed the Licensing Committee of the establishment by the UNITE Union of 
an RCT Branch to represent the taxi drivers licenced to operate by Rhondda 
Cynon Taf County Borough Council. 
 
The officer drew Members’ attention to Section 3 of the report, which detailed the 
positive opportunities of the establishment of a Trade Union. 
 
Members were informed of the following key issues identified by the Branch, that 
they would wish to explore with the Council: 

• Fees and Charges- a request for a review of the current charges and a 
specific request that the 21/22 uplift to the fees is not implemented; 
and 

• Pontypridd Taxi Rank- issues with its new, temporary location in Taff 
Street. 

 
Members acknowledged the positive establishment of a Trade Union, which 
would facilitate improved discussion and engagement with the Trade and it was 
RESOLVED to endorse the establishment of the RCT Branch of UNITE Union 
that will represent taxi drivers licenced to operate by Rhondda Cynon Taf County 
Borough Council. 
 

 

30   To consider the Licences & Registrations issued under the provision of 
Delegated Powers for the period: 08.03.21 - 18.04.21  
 

 

 The Director, Public Health, Protection and Community Services presented 
Members with details of licences and registrations issued during the period 8th 
March 2021 to 18th April 2021.  
 
It was RESOLVED to acknowledge the update.  
 

 

31   To consider passing the following Resolution:  
 

 

 It was RESOLVED that the press and public be excluded from the meeting 
under Section 100A(4) of the Local Government Act 1972 (as amended) for the 
following items of business on the grounds that they involve the likely disclosure 
of exempt information as defined in Paragraph 13 of Part 4 of Schedule 12A of 
the Act. 
 

 

32   To consider the following Applications for Licensing and/or Registration:  
 

 

 The Director, Public Health, Protection and Community Services set out 
details of the following application for the grant of a Joint Hackney 
Carriage/Private Hire Vehicle Driver Licence.  
 
In accordance with adopted procedures, Members received Mr RC whose 
application for the grant of a Joint Hackney Carriage/Private Hire Vehicle 
Driver Licence was before Committee.  
 
Following consideration of the report and the evidence before them, the 
Committee RESOLVED to refuse the application.  
 

 

Tudalen 6



 

33   Enforcement Summary (Including Appeal/Prosecution Data) for the period: 
24.03.21 - 23.04.21  
 

 

 The Director, Public Health, Protection and Community Services provided 
Members with the report outlining the most recent enforcement activity, including 
any prosecution and appeals updates for the period 24th March 2021 to 23rd April 
2021. 
 
The Committee RESOLVED to acknowledge the update. 
 

 

34   Summary of Licences issued under provision of Delegated Authority for 
the period: 08.03.21 - 18.04.21  
 

 

 The Director, Public Health, Protection and Community Services provided 
Members with the report outlining the Licences and/or Registrations issued 
under provisions of Delegated Authority for the period 8th March 2021 to 18th 
April 2021. 
 
The Committee RESOLVED to acknowledge the update.  
 

 

 
This meeting closed at 6.05 pm CLLR A FOX 

CHAIR. 
 

Tudalen 7



Tudalen wag



 

 

 
 

PWYLLGOR CABINET CYNGOR RHONDDA CYNON TAF 
 PWYLLGOR TRWYDDEDU 

Cofnodion o gyfarfod y Pwyllgor Trwyddedu a gynhaliwyd   Dydd Mawrth, 4 Mai 2021 am 
5.00pm 

 
 

Y Cynghorwyr Bwrdeistref Sirol - Pwyllgor Trwyddedu Aelodau oedd yn bresennol:-:- 
 

Y Cynghorydd A Fox (Cadeirydd) 
 

Y Cynghorydd D Williams Y Cynghorydd S Bradwick 
Y Cynghorydd S Powderhill Y Cynghorydd T Williams 

Y Cynghorydd W Lewis Y Cynghorydd S Morgans 
Y Cynghorydd P Howe Y Cynghorydd L Jones 

Y Cynghorydd L Hooper  
 
 

Swyddogion oedd yn bresennol 
 

Ms L Davies, Cyfarwyddwr – Iechyd a Diogelwch y Cyhoedd, a Gwasanaethau’r Gymuned 
Mr P Nicholls, Cyfarwyddwr Gwasanaeth – Gwasanaethau Cyfreithiol 

Ms R Hope, Pennaeth Dros Dro – Diogelu'r Cyhoedd a Gwasanaethau Rheoleiddio 
Ms K Trilloe, Rheolwr Diogelu Iechyd a Thrwyddedu Dros Dro 

Mr M Owen, Rheolwr trwyddedu Cynorthwyol 
Mr N Evans, Swyddog Gorfodi Trwyddedu 
Cwnstabl J. Roberts – Heddlu De Cymru 

 
 

26   Datgan Buddiant  
 

 

 Yn unol â Chod Ymddygiad y Cyngor, cafodd y datganiadau o fuddiant canlynol 
eu gwneud ynglŷn â'r agenda: 

• Roedd Cynghorydd y Fwrdeistref Sirol S. Morgans wedi datgan 
diddordeb mewn perthynas ag Eitem 7 ar yr agenda: 'Mae cyflogwr yr 
ymgeisydd yn ffrind i'r teulu a fydda i ddim yn pleidleisio ar yr eitem yma'; 
a 

• Roedd Cynghorydd y Fwrdeistref Sirol P Howe wedi datgan buddiant 
mewn perthynas ag Eitem 7 ar yr agenda: 'Rydw i'n 'nabod cyflogwr yr 
ymgeisydd a fydda i ddim yn pleidleisio ar yr eitem yma'. 

 
 

 

27   Deddf Hawliau Dynol 1998 a'r Ddeddf Trosedd ac Anhrefn  
 

 

 PENDERFYNWYD nodi pan fydd Aelodau'n ystyried y materion trwyddedu a 
chofrestru sydd ger eu bron, mae dyletswydd arnyn nhw i beidio â gweithredu 
mewn modd sy'n anghydnaws â'r confensiwn ar Hawliau Dynol a'r Ddeddf 
Trosedd ac Anhrefn. 
 

 

28   Cofnodion  
 

 

 PENDERFYNWYD cymeradwyo cofnodion o'r cyfarfod a gynhaliwyd ar 23 
Mawrth, 2021 yn rhai cywir. 

 

Tudalen 9



 

 
29   Undeb Llafur UNITE a Diwydiant Tacsis RhCT  

 
 

 Rhoddodd Pennaeth y Gwasanaeth Diogelu'r Cyhoedd a Gwasanaethau 
Rheoleiddio wybod i'r Pwyllgor Trwyddedu bod Undeb Unite wedi sefydlu 
Cangen yn RhCT i gynrychioli gyrwyr tacsi sydd wedi cael trwydded gan Gyngor 
Bwrdeistref Sirol Rhondda Cynon Taf. 
 
Tynnodd y swyddog sylw'r Aelodau at Adran 3 yr adroddiad, a oedd yn rhannu 
manylion ynglŷn â'r cyfleoedd cadarnhaol sy'n gysylltiedig â sefydlu Undeb 
Llafur. 
 
Cafodd yr Aelodau wybod bod y materion allweddol canlynol wedi cael eu nodi 
gan y Gangen, a'u bod nhw'n dymuno archwilio'r rhain gyda'r Cyngor: 

• Ffioedd a Chostau - cais am adolygiad o'r costau cyfredol a chais 
penodol sy'n gofyn bod y cynnydd mewn ffioedd ar gyfer 21/22 ddim 
yn cael ei weithredu; a 

• Safle Tacsis Pontypridd - problemau sy'n codi gyda'i leoliad newydd 
(dros dro) yn Stryd y Taf. 

 
Roedd yr Aelodau wedi cydnabod bod sefydlu Undeb Llafur yn rhywbeth 
cadarnhaol, a byddai'r cam yma'n hwyluso trafodaethau gwell a chyfleoedd 
ymgysylltu gyda'r maes. PENDERFYNWYD cymeradwyo'r cynllun i sefydlu 
Cangen RhCT o Undeb UNITE a fydd yn cynrychioli gyrwyr tacsis sydd wedi 
derbyn trwydded gan Gyngor Bwrdeistref Sirol Rhondda Cynon Taf 
 

 

30   Ystyried Trwyddedau a Chofrestriadau a gyhoeddwyd o dan ddarpariaeth 
pwerau dirprwyedig ar gyfer y cyfnod: 08.03.21 - 18.04.21  
 

 

 Yn ei adroddiad, rhoddodd y Cyfarwyddwr Materion Iechyd a Diogelwch y 
Cyhoedd a Gwasanaethau Cymuned fanylion i'r Aelodau am drwyddedau a 
chofrestriadau a gafodd eu rhoi yn ystod y cyfnod rhwng 8 Mawrth 2021 a 18 
Ebrill 2021.  
 
PENDERFYNWYD nodi'r diweddariad.  
 

 

31   Trafod cadarnhau'r cynnig isod yn benderfyniad  
 

 

 PENDERFYNWYD bod y cyfarfod hwn yn cadw aelodau o'r wasg ac aelodau o'r 
cyhoedd allan o ystafell y cyfarfod, dan Adran 100A(4) o Ddeddf Llywodraeth 
Leol 1972 (fel y'i diwygiwyd), yn ystod trafod yr agendwm nesaf, ar y sail y 
byddai'n debygol o olygu datgelu gwybodaeth eithriedig yn ôl diffiniad paragraff 
13 o Ran 4 o Atodlen 12A o'r Ddeddf. 
 

 

32   Ystyried y ceisiadau canlynol ar gyfer Trwyddedu a/neu gofrestru:  
 

 

 Rhoddodd Cyfarwyddwr Materion Iechyd a Diogelwch y Cyhoedd a 
Gwasanaethau Cymuned fanylion y cais canlynol am Drwydded Yrru 
Cerbyd Hacni/Cerbyd Hurio Preifat.  
 
Yn unol â'r gweithdrefnau wedi eu mabwysiadu, cafodd Mr RC ei 
groesawu gan yr Aelodau – roedd ei gais am Drwydded Yrru Cerbyd 
Hacni/Cerbyd Hurio Preifat ger bron y Pwyllgor.  
 

 

Tudalen 10



 

Ar ôl trafod yr adroddiad a'r dystiolaeth ger eu bron, PENDERFYNODD y 
Pwyllgor wrthod y cais.  
  
 

33   Crynodeb Gorfodi (gan gynnwys data apeliadau/erlyniadau) ar gyfer y 
cyfnod: 24.03.21 - 23.04.21  
 

 

 Cyflwynodd Cyfarwyddwr Materion Iechyd a Diogelwch y Cyhoedd a 
Gwasanaethau Cymuned yr adroddiad sy'n amlinellu'r gwaith gorfodi 
diweddaraf, gan gynnwys y diweddaraf am apeliadau ac erlyniadau ar gyfer y 
cyfnod rhwng 24 Mawrth 2021 a 23 Ebrill 2021. 
 
PENDERFYNODD y Pwyllgor nodi'r diweddariad. 
 

 

34   Crynodeb o'r Trwyddedau a gyhoeddwyd o dan ddarpariaeth awdurdod 
dirprwyedig ar gyfer y cyfnod: 08.03.21 - 18.04.21  
 

 

 Cyflwynodd Cyfarwyddwr Gwasanaeth - Iechyd a Diogelwch y Cyhoedd, a 
Gwasanaethau Cymuned adroddiad i'r Aelodau sy'n amlinellu manylion y 
Trwyddedau a/neu Gofrestriadau a gafodd eu rhoi o dan ddarpariaeth Awdurdod 
Dirprwyedig ar gyfer y cyfnod rhwng 8 Mawrth 2021 ac 18 Ebrill 2021. 
 
PENDERFYNODD y Pwyllgor nodi'r diweddariad.  
 

 

 
 

Daeth y cyfarfod i ben am 6.05 pm Y Cynghorydd A Fox 

Cadeirydd. 
 

Tudalen 11



Tudalen wag



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL 

MUNICIPAL YEAR 2021-2022

LICENSING COMMITTEE
6th July 2021

REPORT OF:
DIRECTOR FOR PUBLIC HEALTH,
PROTECTION AND COMMUNITY SERVICES

PURPOSE OF THE REPORT

I append hereunder details of such licensing and registrations issued 
from the 19th April 2021 to 20th June 2021 within the following service 
areas:-

 Performing Animals
 Animal Licensing
 Scrap Metal Collectors Registration

Members are requested to note the report.

Members will be aware that on the basis of legal advice, Personal Licences 
issued will be reproduced as a Part II item.

Louise Davies 

Director For Public Health, Protection and Community Services

Agenda Item No 4

LICENCES AND REGISTRATIONS
ISSUED UNDER THE PROVISION 

OF DELEGATED POWERS

Tudalen 13

Agendwm 4



Tudalen wag



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL
Performing Animals Licence

Licences issued for the period 19th April 2021 to 20th June 2021

Ref Applicants Name Date Granted Animals Licensed

441769 Garth Hall Farm
Coedely
Tonyrefail
Porth
CF39 8HJ

19 April 2021 Alpaca

T
udalen 15



T
udalen w

ag



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL

ANIMAL ESTABLISHMENT LICENCES

Licences issued for the period 19th April 2021 to 20th June 2021

Applicants Name Premises Address Licence Type Date Granted

Mr Davies

Glenview

Trehafod

Pontypridd

CF37 2NU

Neil Davies

Glenview

Trehafod

Pontypridd

CF37 2NU

Dog Breeding Licence 2 June 2021

Ms Lewis

13 Moriah Place

Llwydcoed

Aberdare

CF44 0TS

Cwmcoedlan Dog Sitting 
Services

13 Moriah Place

Llwydcoed

Aberdare

CF44 0TS

Animal Boarding 
Establishment Licence

19 April 2021

T
udalen 17



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL

ANIMAL ESTABLISHMENT LICENCES

Licences issued for the period 19th April 2021 to 20th June 2021

Applicants Name Premises Address Licence Type Date Granted

Mr Thomas

51 Aberdare Road

Cwmbach

Aberdare

CF44 0PG

Creature Comforts

35 Aberdare Market

Market Street

Aberdare

CF44 7EB

Pet Shop Licence 12 May 2021

Garth Hall Farm

Coedely

Tonyrefail

Porth

CF39 8HJ

Performing Animals 
Registration

19 April 2021

T
udalen 18



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL

ANIMAL ESTABLISHMENT LICENCES

Licences issued for the period 19th April 2021 to 20th June 2021

Applicants Name Premises Address Licence Type Date Granted

Mrs Taylor

188 Abercynon Road

Abercynon

Mountain Ash

CF45 4LU

P&L Home from Home

188 Abercynon Road

Abercynon

Mountain Ash

CF45 4LU

Animal Boarding 
Establishment Licence

27 April 2021

Mrs Baldwin

12 Dolgynog

Penderyn

Hirwuan

CF44 9JT

Mrs Nicola Baldwin

12 Dolgynog

Penderyn

Aberdare

CF44 9JT

Animal Boarding 
Establishment Licence

12 May 2021

T
udalen 19



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL

ANIMAL ESTABLISHMENT LICENCES

Licences issued for the period 19th April 2021 to 20th June 2021

Applicants Name Premises Address Licence Type Date Granted

Mrs Parker

13 Gamlyn Terrace

Hirwaun

Aberdare

CF44 9LG

Wendy's Watchdog 
Services

13 Gamlyn Terrace

Hirwaun

Aberdare

CF44 9LG

Animal Boarding 
Establishment Licence

15 June 2021

Miss Belt

35 Glan-Y-Ffordd

Taffs Well

Cardiff

CF15 7SJ

Abigails Slumber

35 Glan-Y-Ffordd

Taffs Well

Cardiff

CF15 7SJ

Animal Boarding 
Establishment Licence

18 June 2021

T
udalen 20



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL

ANIMAL ESTABLISHMENT LICENCES

Licences issued for the period 19th April 2021 to 20th June 2021

Applicants Name Premises Address Licence Type Date Granted

Ms Woodman

2 Graig Yr Helfa 
Cottages

Pontypridd

CF37 4LX

Mrs Doolittle's Animal 
Sitting

2 Graig Yr Helfa Cottages

Pontypridd

CF37 4LX

Animal Boarding 
Establishment Licence

14 June 2021

T
udalen 21



T
udalen w

ag



RHONDDA CYNON TAF COUNTY BOROUGH COUNCIL

Scrap Metal Collectors Registration

Licences issued for the period 19th April 2021 to 20th June 2021

Applicants Name Premises Date Granted

Michael Jones Michael Jones
9 Arnold Street
Mountain Ash
CF45 4LF

 7 June 2021

T
udalen 23



T
udalen w

ag



Document is Restricted

Tudalen 25

Agendwm 6
Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 33

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 43

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 45

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 47

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 57

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 59

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 61

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 65

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 69

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 71

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 73

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 79

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 81

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 83

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 87

Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 91

Agendwm 7
Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag



Document is Restricted

Tudalen 97

Agendwm 8
Ar gyfrif paragraff(au) 13 Rhan 1 o Atodlen 12A 
 o Deddf Llywodraeth Leol 1972.



Tudalen wag


	Agenda
	3 COFNODION
	wELSH mINUTES

	4 YSTYRIED TRWYDDEDAU A CHOFRESTRIADAU A GYHOEDDWYD O DAN DDARPARIAETH PWERAU DIRPRWYEDIG AR GYFER Y CYFNOD: 19.04.21 - 20.06.21
	Performing Animals issued between 19th April to 20th June 21
	Animal Licensing issued between 19th April to 20th June 21
	Scrap Metal Collectors - issued between19th April to 20th June 21

	6 YSTYRIED Y CEISIADAU CANLYNOL AR GYFER TRWYDDEDU A / NEU GOFRESTRU:
	Atodiad a
	Appendix (1a) revocation letter
	Appendix (1b) initial police report
	Appendix (1c) MASH minutes
	Appendix (1d) licensing officer interview
	Atodiad 1e
	Appendix (1f) attendance note
	Appendix (1g)
	Appendix (2a)
	Appendix (2b)
	Appendix(2c)
	Appendix(2d)
	Appendix (3a) application form
	Appendix (3b) dbs application
	Appendix 3C Complaints Form..

	7 ENFORCEMENT SUMMARY (INCLUDING APPEAL/PROSECUTION DATA) FOR THE PERIOD:  23.04.21 - 25.06.21
	8 CRYNODEB O'R TRWYDDEDAU A GYHOEDDWYD O DAN DDARPARIAETH AWDURDOD DIRPRWYEDIG AR GYFER Y CYFNOD:19.04.21 - 20.06.21

